
2 m2 = 1 colis

5 m2 = 3 colis

15 m2 = 9 colis

20 m2 = 12 colis

la variante la  
plus rapide

la variante la 
plus sûre

• Mètre
• Crayon à papier
• Niveau à bulle
• Scie circulaire à main
• Équipement de protection
• Chiffon de nettoyage

48 h

> 18° C

< 70 %

Prêt pour ton
Mise à niveau de 

la chambre ?
kiwi-wall.com

Quelle est la taille de ma  
surface et de combien
ai-je besoin ?
Prévoir 10 % de chutes.

En cas de murs extérieurs irréguliers et 
froids ainsi que pour les passages de 
câbles nécessaires il est recommandé 
d'utiliser une sous-construction ventilée. 
Mesure de saut : max. 65cm

Ne convient pas aux fortes variations de tempé-
rature et à l'humidité ! (p.ex. poêles-cheminées, 
pièces humides ou jardins d'hiver)

Installation horizontale ou 
verticale.

Pour être bien préparé1.

Attention!

Avec bande de montage

Appliquer sur l'envers, 
bien appuyer. Veuillez uti-
liser des gants utiliser des 
gants. Premier panneau 
min. 6 x 10 cm de ruban 
adhésif, les suivants min. 
3 x 20 cm. Ne convient 
pas pour le montage au 
plafond !

Avec colle de construction

Appliquer de la colle au  
dos. Veuillez utiliser des 
gants. Premier panneau  
6 x 10 cm de colle, les  
suivants min. 3 x 20 cm.  
Ne convient pas pour le  
montage au plafond !

Avec vis

Choisir des vis de la 
bonne couleur. Pré-percer 
et utiliser des chevilles 
si nécessaire. Utiliser 
des gants, s'il vous plaît. 
Premier panneau 6 vis, 
panneaux suivants 3 vis. 
Convient pour le montage 
au plafond !

Mes outils2. Installe-moi comme un professionnel3.

la variante la 
plus simple

•	 Vérifie tous les panneaux avant la pose à la 
lumière du jour pour voir s'ils présentent des 
défauts de couleur et de structure. Les pro-
duits déjà posés ne peuvent pas faire l'objet 
de réclamations ultérieures.

•	 Acclimate les lambris dans la pièce. Ne les 
stocke pas devant des murs humides. Avant 
la pose, les murs et les plafonds doivent être 
secs. (max. 5 % d'humidité résiduelle).

•	 Assure-toi que les murs sont solides, plats, 
propres et dépoussiérés. Enlève les résidus 
et les irrégularités.

•	 Nettoie soigneusement les panneaux avant 
la pose.

•	 Pour une surface de pose supérieure à 8 m, 
un joint de dilatation de 5 mm est nécessaire.

Mesure la longueur nécessaire et déduis 10 mm. Scie 
le panneau avec la face visible vers le bas. Porte un 
équipement de protection.

1. Préparation

4. Mesurer et découper d'autres rangées

Décide de la manière dont 
les panneaux et les joints 
doivent être placés.

2. Répartition

Aligne la deuxième rangée sur la première. Tous les 
côtés doivent être alignés et droits. Attention lors de 
l'installation avec du ruban de montage : assure-toi que 
le panneau est correctement rentré avant de coller le 
ruban adhésif au mur.

5. Pose de la deuxième rangée

Aligne le panneau avec le niveau à bulle
de l'angle de la pièce. Place-le à 10 mm de
distance en direction des murs environnants.
Le premier panneau doit être parfaitement
bien en place. Utilise 6 points de fixation
pour un fixation optimale.

3. Fixer le premier panneau

Une main rapide pour un nouveau mur4.

Dernier panneau trop large ? 
Pour une finition propre, scie les panneaux dans 
le sens de la longueur uniquement au niveau de la 
rainure.

10 mm


